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Ata da 28ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim, Estado de Pernambuco, realizada em 02 de Outubro de 

2024. Ao Segundo dia do mês de Outubro de dois mil e Vinte e Quatro, pelas 

09h00min horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim, 

Estado de Pernambuco, reuniu-se ordinariamente o Legislativo Municipal sob a 

presidência do Vereador Diógenes Paes da Silva Junior. Compareceram todos os 

membros deste Poder, o presidente convidou para fazer parte o advogado da casa 

Mateus Rangel. Colocou a Ata da 27° sessão ordinária realizada em 25/09/2024 

em votação, onde foi aprovada por unanimidade. Em seguida o Presidente 

declarou aberto a 28ª Sessão Ordinária, e convidou todos a rezar um Pai Nosso. 

Em seguida o presidente Convidou a secretária para fazer a leitura da matéria em 

Pauta: Projeto de Lei do Legislativo de N° 013/2024(Dispõe sobre a expedição 

gratuita e implementação, no Município de Itapetim - PE, do Cartaz de 

Identificação da Pessoa com Transtorno do Espectro Autista (Ciptea) e dá outras 

providências) Autoria do vereador Lailton Brito, subscrito por Diógenes Paes e 

Antônia Batista, que foi aprovada por unanimidade. Projeto de Lei do Legislativo 

de N° 014/2024(Dispõe sobre criação de nome de Rua no Bairro Santa Clara, 

passa a ser Rua Gilvan Alves Ferreira) de autoria do vereador José Junio e 

subscrito por José Lailton e Silvânio Cavalcante. Indicação de 

N°147/2024(Dispõe solicitar o abastecimento de água do Rio São Francisco, nas 

comunidades da Mãe D´agua, Santa Rita e Santo Agostinho, através da rede já 

existente) Autoria do vereador José Romão e subscrito por José Lailton e Junio 

Moreira. Indicação de N°148/2024(Dispõe solicitar equipamentos de proteção 

Individual, para os garis que fazem a coleta de lixo) Autoria da vereadora 

Jordânia Gracielle, que foi aprovada por unanimidade. Moção de Homenagem 

póstuma N°60/2024 (Dispõe sobre homenagear Valdeci Honorato de Sales) de 
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autoria da vereadora Jordânia Gracielle e subscrita por todos, que foi aprovada 

por unanimidade. Em seguida o presidente facultou a palavra aos vereadores por 

dez minutos para discussão da matéria em pauta: BERNADINO GOMES 

cumprimentou a todos e iniciou falando em mudança e eleições municipais que 

determinaram o futuro de cada cidade para os próximos quatro anos, motivo pelo 

qual é fundamental que cada eleitor faça a sua opção de modo consciente e com 

seriedade, completou dizendo que assim o sentido da democracia está na 

possibilidade de o cidadão exercer a soberania popular. JOSÉ ROMÃO 

cumprimentou a todos e agradeceu a aprovação de água do Rio São Francisco, 

nas comunidades da mãe D´´agua, Santa Rita e Santo Agostinho, através da rede 

já existente nesses locais falou em dá continuidade a um trabalho que já vem 

sendo feito e completou dizendo que vai continuar todos os projetos em 

andamento juntamente com um time competente administrando nossa cidade. 

ANTÔNIA BATISTA cumprimentou a todos e iniciou seu pronunciamento 

desejando boa sorte a todos os candidatos, disse que a palavra é gratidão a Deus 

por tudo e tem certeza que o povo fará as escolhas certas, finalizou agradecendo 

a todos pela atenção. JUNIO MOREIRA cumprimentou a todos e usou a tribuna 

para comentar sobre as inúmeras indicações que já colocou e que a maioria á 

foram atendidas assim como os projetos também, o vereador afirmou que vai 

continuar batalhando pelo interesse da população, finalizou se solidarizando com 

as famílias que perderam seus entes queridos no decorrer da semana.  

SILVÂNIO CAVALCANTE cumprimentou a todos e iniciou seu 

pronunciamento usando seus 5 minutos de líder para se solidarizar com todas as 

famílias que perderam seus entes queridos no decorrer da semana, falou da 

importância do projeto de identificação da pessoa com transtorno  do espectro 

autista, também falou em poluição sonora e a permissão do uso, porém de forma 
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moderada dentro dos limites permitidos por lei, a fim de promover a 

tranquilidade e o sossego público. EDILENE LOPES cumprimentou a todos e 

manifestou solidariedade a todas as famílias que perderam seus entes queridos, 

parabenizou os vereadores pelas indicações apresentadas, a vereadora disse que 

vai concorrer ao cargo de vereadora novamente, destacando-se pela experiência 

na politica. JORDANIA GRACIELLE cumprimentou a todos e se solidarizou 

com as famílias que perderam seus entes queridos no decorrer da semana, falou 

que as eleições se aproximaram e agora é a nossa vez de ir as urnas para escolher 

prefeitos e vereadores, agradeceu a aprovação da sua indicação e finalizou 

desejando boa sorte aos vereadores que vão iniciar trabalhos a partir de janeiro. 

LAILTON BRITO cumprimentou a todos e iniciou falando da importância do 

projeto de sua autoria onde fica instituída a expedição gratuita do cartaz de 

identificação de pessoa com transtorno do espectro autista, se solidarizou com 

todas as familias que perderam seus entes queridos, finalizou dizendo que 

domingo o povo vão as urnas para escolher seus representantes desejou boa sorte 

para os candidatos, DIOGENES PAES  cumprimentou a todos e se solidarizou 

com todas as famílias que perderam seus entes queridos, parabenizou os 

vereadores pelas indicações aprovadas e finalizou desejando uma ótima semana a 

todos. Não havendo mais para o momento o presidente da por encerrada a sessão, 

e convida a todos para a próxima sessão ordinária. Determinando a lavratura 

desta Ata, com seu respectivo registro devidamente assinada por mim, Antônia 

Batista da Silva, pelo presidente e demais vereadores que o desejarem. Itapetim, 

02 de Outubro de 2024. a) Secretária Antônia Batista da Silva, Diógenes Paes da 

Silva Junior Presidente. Conforme com o original, lavrado no livro de Atas da 

Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim –. 
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Eu, _________________________________________, Secretária da Mesa 

digitei e assino. 

Sala das Sessões, em 02 de Outrode 2024. 
 

Diógenes Paes da Silva Junior - Presidente 

 

Jordânia Gracielle Siqueira Gonçalves - Vereadora 

 
José Júnio Moreira da Silva-Vereador 

 

José Romão Pereira Alves – Vereador 

 

José Lailton Brito da Silva – Vereador 

 

Maria Edilene Lopes – Vereadora 

 

Silvânio Cavalcante de Lucena – Vereador 
 
 

Bernardino Gomes Barbosa – Vereador 

 


